



Spoštovani,

vljudno vas vabimo na srečanje z naslovom

»STARANJE PRINAŠA MNOGE IZZIVE«,

ki bo 22.4.2025 ob 9.00 uri v predavalnici Nacionalnega inštituta za javno zdravje, Zaloška cesta 29, Ljubljana, 3. nadstropje.

Starost prinaša izzive na različnih področjih. Od vsakega posameznika je odvisno, kako gleda na starost in osebno staranje in katere spremembe, povezane s starostjo, postavlja v ospredje svojega življenja oziroma ga bolj osebno nagovorijo, se ga bolj dotaknejo in posledično vplivajo na njegovo življenje.

Zato smo povabili različne strokovnjake, da bodo predstavili pomembne vidike in možnosti, s katerimi lahko prispevamo k boljši kvaliteti življenja starejših. Spoštovanje in medgeneracijsko sodelovanje bo ob podpori različnih ustanov in strokovnjakov pripomoglo tudi k boljšemu premagovanju izzivov, ki jih prinaša starost.

Zaradi lažje organizacije dogodka sprejemamo prijave preko spodnje povezave:

<https://anketa.nijz.si/a/dba763e3>

Prosimo za prijavo do 18. 4. 2025.

PROGRAM SREČANJA

8.30 – 9:00	REGISTRACIJA
9:00 – 9:15	Uvodne besede in pozdrav dr. Tomaž Čakš, dr. med. spec., Predstojnik NIJZ OE Ljubljana in Taja Kontler, dipl. m. s. s specialnimi znanji, NIJZ OE LJ
9:15 – 10:00	Izzivi starejših oseb z okvaro sluha Matjaž Juhart, specialni pedagog, predavatelj, svetovalec in sekretar Zveze društev gluhih in naglušnih Slovenije
10:00 – 10:30	Pomembnost dela s starejšimi z motnjo v duševnem razvoju Asja Niča Peterkovič, magistra soc. gerontologije in Metoda Novak, uni. dipl. soc. del. - Vodja institucionalnega varstva Tončke Hočevar
10:30 – 11:00	POGOSTITEV IN ČAS ZA KLEPET
11:00 – 11:30	»Skrb za osebo z demenco: med vsakdanom, negotovostjo in sočutjem« Amir Crnojević - Predsednik Gerontološkega društva
11:30 – 12:30	Nasilje nad starejšimi in preprečevanje diskriminacije Darinka Klemenc, dipl.m.s. – aktivna in vidna članica Združenja za dostojno starost Srebrna nit
12:30 – 12:45	RAZPRAVA IN ZAKLJUČEK

V pričakovanju vaše udeležbe vas lepo pozdravljamo.

Pripravila:

Taja Kontler, dipl. m. s. s specialnimi znanji

dr. Tomaž Čakš, dr. med. spec.
Predstojnik OE Ljubljana

